

Spoštovani,

KULTURNA ČETRRT ŽIDOVSKA

vas v torek, 3. decembra 2024, prijazno vabi na

Ta veseli dan kulture na Židovski.

Ogled in obisk galerij in razstavišč, delujočih na Židovski ulici v Mariboru, bosta tega dne za vse obiskovalce brezplačna.

Sinagoga Maribor, Židovska ulica 4, 10.00–18.00

Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet
Dokumentarna razstava

Obiskovalce vabimo k obisku nekdanje mariborske sinagoge, ki je edina ohranjena srednjeveška sinagoga na Slovenskem in je zato zaščiten tudi kot kulturni spomenik državnega pomena. V njej si lahko ogledate gostujočo razstavo Muzeja judovske kulture iz Bratislave z naslovom *Ženske. Zgodbe žensk, ki so vplivale na svet*.



www.sinagogamaribor.si/zenske-zgodbe-zensk-ki-so-vplivale-na-svet/

UG MB – Ulična galerija Židovska, Židovska ulica, 00.00–24.00

#56: Mariborska gledališka fotografija / Sezona 1 – 2024-2025: Ramaida Osim: Brata Biblija
Digitalna fotografija (ulični plakat)

Ramaida Osim fotografira performativne prakse in procese v produkciji društva Nagib od leta 2014, ko utegne. Fotografija *Brata Biblija* je iz prizora, ko Kurt oprusti Dave-u. Performativni dogodek je bil premierno izveden na parkirišču pred Mariborskim otokom, 27. septembra 2024, ob 4.20 zjutraj, gre pa za enega od eksperimentov, s katerimi skupina mladih ustvarjalcev v sklopu *Nirvane*, prvega projekta *Brezodra* kot tretje edicije performativnih dogodkov *Še neznano*, raziskuje vključevanje performativnih praks v format »žurov« ali »partyjev«.



tam-tam.si/kategorija/ulicna-galerija-mb/

Kurator ulične galerije: 003.

Galerija Media Nox, Židovska ulica 12, 10.00–18.00

Prehajanja

Razstava del študentk in študentov Oddelka za likovno umetnost Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru

Razstava del študentk in študentov Oddelka za likovno umetnost Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru ponuja na ogled ozek izbor najboljših del, nastalih v študijskem letu 2023/24. Doc. dr. Nataša Smolič je ob razstavi med drugim zapisala: »Izobraževanje in ustvarjanje na stičišču tradicionalnih likovnih tehnik in sodobnih vizualnih umetnosti predstavlja navdušujoč pristop, ki združuje zgodovinske umetniške norme z aktualnimi izrazi današnjega časa. Klasične slikarske, kiparske, grafične tehnike in risba se v študijskem procesu ne le ohranjajo, temveč se tudi nadgrajujejo s povezovanjem novih medijev in tehnologij. Mentorji, profesorji svoja umetniška znanja in izkušnje delijo s študenti in tako sooblikujejo bodoče likovnike.«



<https://www.medianox.org/razstave#/pef-2023-1>

Mentorji študentom so bili Darko Golija, Samuel Grajfoner, Robert Lozar, Oto Rimele in Dušan Zidar.

Galerija DLUM, Židovska ulica 10, 10.00–18.00

Nagrajenci DLUM 2023: Matjaž Duh, Cvetka Hojnik in Lucija Stramec

Likovna razstava

Matjaž Duh, Cvetka Hojnik in Lucija Stramec so mednarodno priznani in uveljavljeni mariborski umetniki, ki navdušujejo s svojimi izjemnimi umetniškimi izrazi. Kljub različnim pristopom in konceptom njihova dela povezujejo globoka razmišljanja o skupnosti in odnosu med človekom in okoljem. To pa so teme, ki so v današnjem času še posebej aktualne in nas vabijo k razmisleku.



www.facebook.com/galerijadlum/posts/nagrajenci-dlum-2023-matja%C5%BE-duh-cvetka-hojnik-in-lucija-stramec-galerija-dlum-29-1012352124026076/

Kuratorka razstave je Sara Nuša Golob Grabner.

Razstava bo na ogled do sobote, 6. 12. 2024.

DLUM v torek, 3. 12. 2024, prav tako organizira 2. Likovni pogovor iz cikla Prostor barve, ki ga bo vodila Simona Šuc. Pogovarjala se bo z umetnico Ido Brišnik Remec. Likovni pogovor bo potekal ob 16. uri v Domu starejših občanov Hoče - Slivnica.

www.facebook.com/galerijadlum/posts/pfbid0z3nSfDk6mxtg1zp1Qx2dfvUwehE2JMbHeauE28LLrDyd6HTPrCsWVYvayizjRnw28l

Fotogalerija Stolp, Židovska ulica 6, 15.00–18.00

Janez Pelko: Izhod skozi zadnje zrcalo

Fotografska razstava

»Skozi zrcalo oziroma v angleščini *Through the looking-glass* je fraza, ki se je po romanu znanega avtorja Lewisa Carolla začela uporabljati v trenutkih, ko se nam svet zdi neznan, skoraj, kot bi bile stvari postavljene na glavo, razporejene na bizaren in nenavaden način. Pri seriji fotografa Janeza Pelka ogledala in odsevi predstavljajo nove enigme in kuriozitet, ki mečejo odsev preko nepojasnljivega skozi našo stvarnost in nazaj v neraziskano. Koncept razstave temelji na več kot zgolj ogledalu kot pripomočku fotografskega ustvarjanja, cikel razkriva nove dimenzije in zavedanja o samem sebi, o svetu in o optičnih iluzijah, ki jih takšni in drugačni odsevi ustvarjajo.«



Kuratorica razstave je Rebeka Tašič.

www.fotoklub-maribor.si/galerija/2024/11/13/janez-pelko-izhod-skozi-zadnje-zrcalo/

Ulična galerija Fotokluba, prostor ob Židovskem stolpu / Fotogaleriji Stolp, 00.00–24.00

45 let Fotogalerije STOLP

Dokumentarna razstava

Ob častitljivem jubileju 45-letnice delovanja Fotogalerije Stolp je bila pripravljena tudi dokumentarna razstava, ki predstavlja zanimive mejnike delovanja najstarejše fotografske galerije v Sloveniji, od njenih začetkov pa vse do danes.



www.fotoklub-maribor.si/galerija/2024/04/03/45-let-fotogalerije-stolp/

Vabljeni!

Organizatorji:

SINAGOGA

CENTER JUDOVSKÉ KULTURNE
DEDIŠČINE SINAGOGA MARIBOR

**fotoklub
maribor**
FOTOGALERIJA
STOLP

30 MKC MARIBOR
30 GALERIJA MEDIA NOX

dium
DRUŠTVO
LIKOVNIH
UMETNIKOV
MARIBOR

GT 22

**FUNDACI
JASONDA**
fundacija za teorijo in prakso
audio-vizualne umetnosti

TAM TAM

KULTURNA ČETRRT
židovska
CULTURAL QUARTER

Organizatorji prireditve si pridržujemo pravico do spremembe programa.
Obiskovalce prosimo, da spremljajo aktualne objave na spletnih straneh posameznih
organizatorjev.



Ta veseli dan kulture je pobuda Ministrstva za kulturo, v okviru katere številne kulturne ustanove po vsej Sloveniji na široko odpirajo svoja vrata in obiskovalce vabijo na brezplačne kulturno-umetniške dogodke.

Program dogodkov je dostopen na

<https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/ta-veseli-dan-kulture-2024/tvdk2024/>.